

## 巴沙尔安南会晤 同意停止暴力冲突

据新华社电 正在叙利亚访问的联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南9日在大马士革表示,他同叙总统巴沙尔进行了“建设性”会谈,并就停止叙利亚国内暴力冲突的解决办法达成一致。

安南没有透露解决办法的具体内容,但他强调,用政治对话的方式解决叙利亚危机仍然至关重要。安南表示,他将同叙利亚反对派武装力量接触,听取他们对这个解决办法的意见。

安南的发言人艾哈迈德·法兹透露,安南9日将离开大马士革,飞往伊朗首都德黑兰。一名不愿透露姓名的联合国官员称,安南将向伊朗高层介绍上月30日在日内瓦举行的叙利亚问题“行动小组”外长会议的情况,并就如何解决叙利亚危机与伊朗方面进行磋商。

## 瑞士专家获邀 查阿拉法特死因

据新华社电 巴勒斯坦高级官员8日说,巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯邀请怀疑西尔·阿拉法特遭毒杀的瑞士研究人员参与验尸。

巴勒斯坦民族权力机构高官赛义卜·埃雷卡特8日晚告诉法新社记者:“阿巴斯主席命令他的一名医疗顾问立即联络那家检验阿拉法特衣物的瑞士研究所,要求他们立即来拉姆安拉,从阿拉法特的遗体中提取样本。”

埃雷卡特说,阿巴斯希望专家进一步检验,“将揭示阿拉法特真正的死因”。

拉姆安拉位于约旦河西岸,是阿拉法特墓和巴民族权力机构总部所在地。

## 巴军营遇袭 7人死亡

据新华社电 巴基斯坦东部一座军营9日遭武装人员袭击,6名士兵和一名警员死亡。袭击可能关联巴基斯坦重新开通北大西洋公约组织驻阿富汗部队后勤补给线。警方怀疑,武装人员藏身示威队伍,事发前途途经遇袭军营附近。

一名不愿公开姓名的高级安全官员在首都伊斯兰堡告诉法新社记者,袭击者人数不明,“极可能属于一个非法宗教团体,与(巴基斯坦)塔利班勾结”。

袭击发生前不到一个小时,强硬派宗教团体“保卫巴基斯坦”联盟在军营附近的古杰拉特市结束集会,抗议重开北约驻阿部队补给线。“这肯定是一次恐怖袭击。”古杰拉特市警察局长巴沙拉特·穆罕默德告诉美联社记者,袭击者可能以参加游行行为“掩护”,“藏身示威人群”。

## 菲一省长大闹电台 被总统停职

据新华社电 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世的发言人9日说,总统已经决定暂停卡林阿省省长乔塞尔·巴阿克的职务,以惩戒后者大闹电台并打伤主持人。

巴阿克去年夏天冲进DZRK电台一间直播室报复主持人杰罗姆·塔加奈伊,后者曾批评巴阿克打击卡林阿省非法赌场不力。

一段上传至一家视频分享网站的监控录像显示,巴阿克冲进直播室,用麦克风打塔加奈伊,并与其他工作人员厮打。警方随后赶至现场并控制巴阿克,直至把他护送出电台。

阿基诺三世的发言人阿维盖尔·瓦尔特9日说,总统上月29日签署命令,巴阿克停职一个月。

# 19名数学家组团赌博 3年狂赢24亿澳元

澳大利亚19名天才数学家竟组成了一个名为“庞特俱乐部”的“高智商”赌博集团,利用他们对数学的专业知识,在世界各国的赌场和博彩业疯狂赌博!而在短短3年时间里,堪称“十赌九赢”的他们竟总计赢取了超过24亿澳元(约156亿人民币),令他们全都摇身变成了超级富翁!直到不久前,当19名数学家在赌场上的成功引起澳大利亚税务局的注意,并指控他们逃税高达9亿澳元后,才终于令这个神秘的“高智商”赌博集团浮出水面!

## 19名数学家 组建赌博集团

据澳大利亚《先驱太阳报》、《悉尼先驱晨报》、《每日电讯报》7月8日报道,这个神秘的“高智商”赌博集团名叫“庞特俱乐部”,由19名澳大利亚天才数学家组成,年龄均在47至50岁之间。据悉,澳大利亚媒体仅披露了其中部分人的身份,包括一名以香港为基地的49岁南澳大利亚扑克高手大卫·斯泰基,以及3名澳大利亚塔斯马尼亚岛的赌客大卫·瓦尔士、乔治·马马卡斯以及泽尔吉克·拉诺嘎杰克。

据悉,这19名数学家中的大部分人,多年前在澳大利亚塔斯马尼亚大学修读数学专业时就已认识,此后就成了关系密切的“铁哥们”。2004年,这19名数学家竟组成了一个“高智商”赌博集团,利用他们对数学的专业知识,在世界各国的赌场和博彩业疯狂赌博!

## 靠数学知识推算 “逢赌必赢”秘笈

令19名数学家惊喜的是,虽然



“庞特俱乐部”成员之一的职业赌客大卫·瓦尔士。

他们所掌握的那些高深数学知识在现实生活中似乎派不上多大用场,但竟然出人意料地在赌场上显现出了巨大的威力!据悉,19名数学家参与的大多是赛马、赛狗以及21点之类的赌博项目。而每次下注之前,他们会利用自己所精通的专业数学方法对各种中奖的概率进行推理推算,从而研究出某种“逢赌必赢”的秘笈!

据悉,从2004年到2006年期间,19名数学家每年投注额达20亿澳元,而在短短3年时间里,堪称“十赌九赢”的他们竟总计赢取了超过24亿澳元(约156亿人民币),

令他们全都摇身变成了超级富翁!令人羡慕不已的是,过去几年来,这个“高智商”赌博集团里的所有成员全都过着无比奢华的生活,他们不仅住着价值千万的豪宅,而且豪宅内甚至还有私人艺术馆、私人保龄球场!

## 奢华生活 引税务局注意

然而,正所谓“树大招风”。不久前,“庞特俱乐部”这19名数学家在赌场上的惊人成功以及他们的奢华生活终于引起澳大

利亚税务局的注意,并对他们展开了秘密调查。让调查人员倒吸一口凉气的是,尽管19名数学家总计赢取了超过24亿澳元,但他们却几乎从未为这些巨额意外收入交过税。他们逃税金额可能高达9亿澳元!

澳大利亚税务局指出,由于“庞特俱乐部”的赌博行为带有专业性,因此不适用澳大利亚法律的“赌博收入免税”条款。法庭文件显示,税务局对“庞特俱乐部”的14名成员查账后发现,该集团多年来一直通过各种复杂的手法逃税,企图让当局以为他们获利不高。此外,这19名数学家还故意销毁赌博记录,或者运用计算机加密软件,让司法机构难以起诉他们。

据悉,目前“庞特俱乐部”中至少3名成员——澳大利亚塔斯马尼亚岛的赌客大卫·瓦尔士、乔治·马马卡斯以及泽尔吉克·拉诺嘎杰克正在接受调查,并收到了巨额税单。尽管3人均称他们并无任何隐瞒收入、偷税行为,但澳大利亚税务局已分别向法院对这3人提起诉讼,并要求他们必须补缴9亿澳元税款。据悉,如果税务局胜诉,将首开澳大利亚向“专业赌客”征税的先例。

# 军方解散议会 总统下令重开

### 埃及总统穆尔西与军方矛盾可能激化

本报讯 综合外媒7月8日的报道,埃及总统穆尔西再度向军方发起挑战,下令让上个月遭最高宪法法院解散的人民议会立即复会。埃及人民议会议长萨阿德·卡特尼9日说,根据总统穆罕默德·穆尔西的命令,希望10日重新召开议会会议。数小时后,最高宪法法院发表声明,重申先前判决,实际上否定了穆尔西重开议会的命令。一些分析师认为,这是穆尔西“挑战”埃及军方和司法体系。

## 军方紧急磋商应对总统令

6月14日,亲军方的埃及最高法院裁定今年初选出的人民议会(议会下院)选举部分违宪,埃及最高军事委员会随即宣布穆斯林势力占上风的议会解散,并接管了立法权。24日,来自穆斯林兄弟会的穆尔西在总统选举决胜轮中击败



8日,穆尔西(右)会见美国副国务卿伯恩斯。

前总理沙菲克,当选埃及首位民选总统并于30日正式就职。

穆尔西上台后一直在巩固和增强伊斯兰势力,其中一项举措便是着手恢复议会的权力。7月8日,在经过数日酝酿后,穆尔西发布总统令称,根据埃及于去年3月通过的《宪法宣言》所赋予总统的权力,

他撤销最高军事委员会上月做出的解散议会的决定,人民议会将立即恢复立法工作直到新议会宣誓就职。

据埃及官方媒体报道,穆尔西的命令下达后,军方高层立即召开紧急会议就“这项命令所带来的影响”进行磋商。分析人士认为,穆尔

西此举可能会激化他与军方的矛盾,而这将给他的执政前景和埃及的政局带来新的不确定性。

## “美埃将建新伙伴关系”

8日,穆尔西在总统府会见了来访的美国副国务卿伯恩斯。伯恩斯的助手阿里在会谈后称,伯恩斯已向穆尔西转交了美国总统奥巴马的信件,奥巴马在信中邀请穆尔西在今年9月出席联合国大会时访问美国。

西方媒体认为,这反映出美国正在努力培养与埃及新政府的关系。美国此前一直是穆巴拉克的盟友,对埃及国内的伊斯兰势力十分警惕。不过,去年穆巴拉克下台后,美国开始改变政策,与穆尔西所属的穆斯林兄弟会展开了接触。穆尔西当选总统后,奥巴马即致电祝贺。(《中国日报》供稿)